


Podrobný rozpočet projektu

 Hlavná aktivita projektu - *Rozvoj existujúceho MSP*

Názov výdavku	Skupina výdavkov	Merná jednotka	Počet jednotiek	Jednotková cena (EUR)	Oprávnené výdavky celkom (EUR)	Vecný popis výdavku (súčasťou popisu výdavku musí byť informácia, či daná položka obsahuje/neobsahuje výdavky súvisiace s obstaraním predmetu zákazky a v prípade relevantnosti identifikácia výšky výdavkov súvisiacich s obstaraním predmetu zákazky)
<i>Stohovací stroj pre upečené výrobky</i>	022 Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	kus	1,0	59 566,67	59 566,67	Výdavok predstavuje náklad na obstaranie "stohovacieho stroja pre upečené výrobky". Stroj je súčasťou novej výrobnotechnologickej linky, určenej na produkciu čajového pečiva, sušienok a biskvitov. Stroj upečené pečivo ukladá do radov v predvolených zásobníkoch a upečené pečivo prostredníctvom manipulačného dopravníka ide na plnenie, resp. ďalšie spracovanie. Stroj výrazne zefektívni proces výroby, skráti sa čas pre manipuláciu s upečenými výrobkami pri ďalšom spracovaní. Obstaranie výdavku je nevyhnuté pre fungovanie výrobnotechnologickej linky a pre naplnenie merateľných ukazovateľov projektu. Podrobná špecifikácia zariadenia je priložená v rámci prílohy „Výzva na predloženie CP- prieskum trhu - MAJA s.r.o. 2018" v schválenej Žiadosti o NFP.
<i>Manipulačný dopravník</i>	022 Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	kus	1,0	43 566,67	43 566,67	Výdavok predstavuje náklad na obstaranie "manipulačného dopravníka". Stroj je súčasťou novej výrobnotechnologickej linky, určenej na produkciu čajového pečiva, sušienok a biskvitov. Prostredníctvom manipulačného dopravníka upečené pečivo, ktoré je zoradené a uložené, putuje k plnaciemu stroju na plnenie. Manipulačný dopravník výrazne zefektívni výrobný proces z hľadiska časového a manipulácie s výrobkami. Obstaranie výdavku je nevyhnuté pre fungovanie výrobnotechnologickej linky a pre naplnenie merateľných ukazovateľov projektu. Podrobná špecifikácia zariadenia je priložená v rámci prílohy „Výzva na predloženie CP- prieskum trhu - MAJA s.r.o. 2018" v schválenej Žiadosti o NFP.
<i>Automatický plniaci stroj na plnenie pečiva s vibrátorom</i>	022 Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	kus	1,0	142 196,67	142 196,67	Výdavok predstavuje náklad na obstaranie "automatického plniaceho stroja na plnenie pečiva s vibrátorom". Stroj je súčasťou novej výrobnotechnologickej linky, určenej na produkciu čajového pečiva, sušienok a biskvitov. Zoradené a uložené upečené pečivo sa v tomto stroji plní na základe zadaného programu plnenia. Stroj zabezpečuje spojenie 2 sušienok uprostred vybranou plnkou. Stroj umožňuje upečené výrobky plniť rôznymi plnkami, dávkovať presne určené množstvo plnky, kombinovať rôzne plnky. Stroj zefektívni výrobný proces, inovuje výrobný proces oproti súčasného stavu. Obstaranie výdavku je nevyhnuté pre fungovanie výrobnotechnologickej linky a pre naplnenie merateľných ukazovateľov projektu. Podrobná špecifikácia zariadenia je priložená v rámci prílohy „Výzva na predloženie CP- prieskum trhu - MAJA s.r.o. 2018" v schválenej Žiadosti o NFP.

Automatický baliaci stroj na výroby	022 Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	kus	1,0	58 966,67	58 966,67	Výdavok predstavuje náklad na obstaranie "automatického baliaceho stroja na výroby". Stroj je súčasťou novej výrobnotechnologickej linky, určenej na produkciu čajového pečiva, sušienok a biskvitov. Zoradené a uložené hotové výrobky (plnené alebo neplnené) stroj balí po zadaní programu v rôznych počtoch buď vedľa seba, alebo nad sebou. Balenie je do pripravených obaloch podľa typu výrobku. Stroj zefektívni výrobný proces, inovuje výrobný proces oproti súčasnému stavu, výrazne skráti čas potrebný na finálne balenie. Obstaranie výdavku je nevyhnuté pre fungovanie výrobnotechnologickej linky a pre naplnenie merateľných ukazovateľov projektu. Podrobná špecifikácia zariadenia je priložená v rámci prílohy „Výzva na predloženie CP- prieskum trhu - MAJA s.r.o. 2018" v schválenej Žiadosti o NFP.
Stohovací stroj pre zabalené výrobky	022 Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	kus	1,0	26 700,00	26 700,00	Výdavok predstavuje náklad na obstaranie "stohovacieho stroja pre zabalené výrobky". Stroj je súčasťou novej výrobnotechnologickej linky, určenej na produkciu čajového pečiva, sušienok a biskvitov. Stroj zabalené výrobky ukladá podľa zadaného programu do krabíc. Stroj zefektívni výrobný proces, inovuje výrobný proces oproti súčasnému stavu, výrazne skráti čas potrebný na finálne balenie. Stroj zabezpečí lepšiu manipuláciu s hotovými výrobkami. Obstaranie výdavku je nevyhnuté pre fungovanie výrobnotechnologickej linky a pre naplnenie merateľných ukazovateľov projektu. Podrobná špecifikácia zariadenia je priložená v rámci prílohy „Výzva na predloženie CP- prieskum trhu - MAJA s.r.o. 2018" v schválenej Žiadosti o NFP.
Automatický plniaci stroj na plnenie pečiva s vibrátorom a stohovačom pre multibalenie	022 Samostatné hnutelné veci a súbory hnutelných vecí	kus	1,0	143 966,67	143 966,67	Výdavok predstavuje náklad na obstaranie "automatického plniaceho stroja na plnenie pečiva s vibrátorom a stohovačom pre multibalenie". Stroj je súčasťou novej výrobnotechnologickej linky, určenej na produkciu čajového pečiva, sušienok a biskvitov. Zoradené a uložené upečené pečivo sa v tomto stroji plní na základe zadaného programu plnenia. Stroj zabezpečuje spojenie 2 sušienok uprostred vybranou plnkou. Stroj umožňuje upečené výrobky plniť rôznymi plnkami, dávkovať presne určené množstvo plnky, kombinovať rôzne plnky a plniť tak jeden druh pečiva rôznymi plnkami naraz. Stroj umožňuje plniť naraz rôzne druhy pečiva a následne pripraviť na zabalenie to tzv. multimixov. Stroj zefektívni výrobný proces, inovuje výrobný proces oproti súčasnému stavu. Obstaranie výdavku je nevyhnuté pre fungovanie výrobnotechnologickej linky a pre naplnenie merateľných ukazovateľov projektu. Podrobná špecifikácia zariadenia je priložená v rámci prílohy „Výzva na predloženie CP- prieskum trhu - MAJA s.r.o. 2018" v schválenej Žiadosti o NFP.
Spolu (Celkové oprávnené výdavky projektu)					474 963,35	